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RAPŠACH – TŘEBĚTICE B 2:1 (2:1) 

Rapšach otočil duel s rezervou Třebětic a zapsal třetí jarní výhru 

Fotbalisté Rapšachu v duelu 16. kola Okresního přeboru porazili rezervní celek Třebětic 

2:1. Hosté přitom nezačali špatně a vedli po úvodní brance Lukáše Stejskala ze 2. minuty. 
Krátce nato ovšem srovnal domácí Dominik Sejk, ještě před změnou stran završil obrat 
domácích Rostislav Gorný. Rapšach navzdory třetí jarní výhře zůstává na desáté příčce 
tabulky. Třebětice po domácí remíze tentokrát vyšly bodově naprázdno. 

Poprvé v historii fotbalových soutěží zavítal do Rapšach Arény fotbalový klub z dalekých 
Třebětic. Nedělní odpoledne patřilo fotbalovému přeboru, na programu bylo 16. kolo. Hosté 
přijeli okysličeni mladými dorostenci, domácí stále trápí marodka, opět sáhli do archivu, a tak 
otázkou bylo, zda zkušenosti budou na rychlejší mládí stačit. Přesně v 15:02 zadul Stanislav 
Landa do píšealy a ti, co přišli do Rapšach Arény později, nebo se mačkali u přeplněných 
turniketů přišli o hodně. Utkání totiž začalo dosti zostra. Již ve 2. minutě utrpěli domácí šok v 
podobě rychlého gólu hostů. Petr Švarc vyslal z hloubi pole dlouhý pas na rozběhlého 
Tomáše Přívětivého, který chytrou a nečekanou příhrou předložil Stejskalovi před okrytou 
bránu. Lukáš Stejskal nezaváhal – 0:1. Prakticky ihned po rozehrání ze středového kruhu 
ztratili domácí mičudu a Petr Bastl si pohrál s obránci, prudce vystřelil, Miroslav Sokolík byl 
tam kde měl být. Toto mohl být smrtící moment, naštěstí pro domácí přišlo zmrtvýchvstání v 
podobě vyrovnávacího gólu. Tadeáš Pytel předskočil Bastla, Krejčí zabojoval skluzem, Pytel 
vyvezl hrací předmět a přihrál svému bratru Janu na pravou stranu. Pytel poslal skvělý centr 
na Górného, který přiklepl na Outratu. Balón se odrazil k Sejkovi a Dominik Sejk obstřelem 
uklidil míč do sítě zpoza vápna – 1:1. Čas na ukazateli skóre 04:34. Gólové tempo se zklidnilo 
a hrálo se převážně od vápna k vápnu. V 19. minutě byl před pokutovým územím seat 
Rostislav Górný a domácí kopali přímý kop. Signál Sejk – Pytel skončil rohovým kopem. O dvě 
minutky později našel Petr Bastl nabíhajícího Stejskala, kterého parádně vychytal Sokolík. 
Bohužel pro mladého Lukáše Stejskala to byl poslední zářný moment v utkání. Ve 23. minutě 
se totiž v souboji s domácím bekem Pytlem Tadeášem nešeastně zranil a musel být 
spoluhráči odnesen do kabin. Domácí se snažili dobývat tvrz s nápisem Marek Kelbler, jenže 
byli to hosté, kteří po brejkových akcích byli blíže vstřelení vedoucího gólu. Po jednom 
takovém výpadu se řítil do vápna Petr Bastl, jeho střelu tečoval obětavý Luboš Chládek na 
rohový kop. Ve 36. minutě opět Bastl po dlouhatánském výkopu gólmana Kelblera skvěle míč 
převzal, vymotal čtveřici domácích obránců a vybídl ke střele Šimona Bartůška, hostující 
obránce nemířil přesně. Vzápětí se převalila hra na druhou stranu, kapitán Šroub doslova 
čechral mičudu na hlavičku nabíhajícího Zelenky. Zelenka bu� zavřel oči, nebo na míč 
nedoskočil, každopádně k ohrožení Kelblera nedošlo. Pět minut před pauzou vyrazil Sokolík 
rohový kop Švarce před vápno, Wilhelm Vrba parádním volejem těsně přestřelil zařízení. Už 
už se zdálo, že oba týmy půjdou po ostré úvodní pětiminutovce (1:1) do kabin za neměnného 
stavu, leč přišla poslední minuta. Sejkova pumelice do šibenice byla gólová, ale Marek 



Kelbler předvedl famózní zákrok a konečky prstů vytěsnil na rohový kop. Ladislav Zelenka 
naservíroval centr na přední tyč, nejvýše vyskočil překvapivě domácí špílmachr Rostislav 

Gorný a prodloužil hlavou na zadní tyč pod víko – 2:1. Obrat byl dokonán a šlo se 
občerstvovat. Druhé dějství začalo opatrněji než poločas první. Přesto mohli hosté skóre 
srovnat po šesti minutách. Petr Švarc se protáhl u lajny jako štírek, centrem před branku 
hledal nabíhajícího Bastla, tomu však gólové oslavy pokazil parádním zákrokem Miroslav 
Sokolík. Jednou rukou ve skoku vpřed kožený nesmysl vyrazil do hloubi hracího pole. Poté 
spád hry upadl, jednak to bylo způsobeno tím, že domácí si zkušeně hlídali jednogólový 
náskok a druhak to, že hostům přestala fungovat souhra a rychlý přechod do útoku. 
Nakopávané míče si obrana domácích pokryla a útok Rapšachu začal být těžkopádný. 
Ubývalo sil na obou stranách, což dokresluje střela Sejka deset minut před koncem, šmudla 
alá malá domů Kelblera nemohla ohrozit. Hosté nakonec mohli srovnat skóre. Wilhelm Vrba 
nacentroval na hlavičku Karla Plachého, jenže proti byl skvělý Sokolík, mičudu vyrazil a sudí 
Stanislav Landa pískl třikrát. Konec. Domácí vyhráli podruhé v řadě v domácí Rapšach Aréně, 
tentokráte po srdnatém a bojovném výkonu.  

Zdroj: SK Rapšach 

Ohlasy k zápasu: 

SK Rapšach, Facebook: „Soupeř z Třebětic byl rychlejší, leč rapšacháni nechali na hrací ploše 
vše. Souboj Petr Bastl versus Míra Sokolík vyzněl opět jednoznačně pro domácího gólmana. 
Holt vstřelení gólu Rapšachu se Petr Bastl nedočkal ani v neděli. SK Rapšach získal v součtu s 
Třeběticemi 4 body (1:1 v Třeběticích), dosti nečekané. Tabulka se před koncem soutěže dost 
vyrovnává, takže každé zaváhání, zejména na domácí půdě, se může stát osudným. Boj o 
záchranu je stále otevřený, nejpravděpodobněji budou padat do OS tři týmy, počítá se každý 
bod, vzájemný zápas i skóre. Devátá příčka by měla zajistit přebor i pro příští ročník, nyní se 
Rapšach nachází na sestupové desítce, ale jen o skóre za Jarošovem (9.), bod za Suchdolem 
(8.) a 4 body za nedělním soupeřem z Třebětic (7). Trojici rozhodčích (Stanislav Landa, 
Roman Bicek, Miroslav Brož) se nedá nic vytknout, hráči svým příkladným jednáním a 
chováním práci sudím ulehčili. Třeběticím děkujeme za hru, návštěvu Rapšachu a divákům za 
skvělou kulisu.“ 

Marek Kelbler, hráč FK Třebětice: „V neděli jsme cestovali do Rapšachu, kde jsme chtěli 
uspět, ale bohužel nám to nelepí. Povedl se nám vstup do zápasu a vstřelili gól, ale místo 
toho abychom přidali další, tak domácí krásnou střelou srovnali. V průběhu první půle jsme 
měli ještě několik příležitostí, ale nepadlo to tam. A tak před poločasem domácí po rohu šli 
do vedení. Druhý poločas se nesl v duchu spousty nepřesností a špatných řešení situací.“ 

Sestava Rapšachu: Sokolík Miroslav – Pytel Jan, Neumayer Tomáš, Gunár Miroslav, Sejk 

Dominik, Górný Rostislav, Šroub Martin [K], Outrata Lukáš, Dziadovych Oleh, Chládek Luboš, 

Pytel Tadeáš 

Sestava Třebětic: Kelbler Marek – Švarc Petr, Bastl Petr, Plachý Karel, Novák Bohumír [K], 

Přívětivý Tomáš, Čurda Vlastimil, Jahoda Martin, Bartušek Šimon, Bastl Štěpán, Vrba Wilhelm 

Branky: 5. Sejk Dominik, 45. Gorný Rostislav - 2. Stejskal Lukáš 



Žluté karty: 1:2 (17. Neumayer Tomáš - 28. Vrba Wilhelm, 72. Čurda Vlastimil) 

Rozhodčí: Landa Stanislav – Bicek Roman, Brož Miroslav 

Počet diváků: 89 

 


